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Debe mostrar todo su trabajo. No se dara puntos por solo respuesta. No se puede usar ningun tipo de
calculadora.

1. Resolver las siguientes preguntas. [20 puntos]

2 lim g XL XL oy XL s b2
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d) Hallar & tal que si ¥ — 3l <= & entonces

X_3‘<o.2

|—Xii|<o.2
3

x—-3/<0.6

..0=0.6



e) Use la grafica de f(x) =¥-X para hallar & tal quesil* —# <& entonces ‘«&—2‘ <0.4

T

0, =4—-2.56=1.44
o0, =5.76 -4 =1.76
o =min{o,,0,}=1.44

3x°+7x +2

24 su dominio es X# 12

2. Si ¥y =
a) Hallar las asintotas verticales y horizontales. [4 puntos]

3x2+7x+2_ (BX+1D(Xx+2) 3x+1
x2—4 (X+2)(x-2) x-2

x=-2 es discontinuidad removible y en x = 2, f(x) tiene asintota vertical .

Iimw:& y=36s

X0 X — 2 asintota horizonta

b) Graficar [6 puntos]
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Nota: la grafica debe tener un punto abierto en (-2, f(-2))

. 2
3. Hallar le_r)gf X si0<f X -1< X-3" para x=3. [7 puntos]

1< f(x)<(x=3)°+1
1< f(x)<x*-6x+10
liml=1 limx*-6x+10=1

X—3 Xx—3

Slimf(x)=1

X—>3

4. Dado que fy g son funciones continuas, ademas f(2)=2 y )!i_r)rlztf(x)—g(x)}Z, encuentre
el valor de 9(2). [6 puntos]

2Iirr; f (x)—Iirr; g(x)=2

a) Iirrg f(x)=f(2)=2

b) limg(x)=g(2)

2(2)-g(2)=2
g(2)=2



5. ¢Para qué valor de ‘a’ es la funcion f(x) continua en €w«,«? [8 puntos]

ax® + 2x sixy=1

Jﬂ:}_{ "_ax six=1
limax® + 2x = lim x® — ax
x—1" x—1"
a+2=1-a
a+a=1-2
2a=-1

-1
a=—

2

6. Encuentre, si existe, el limite indicado: [16 puntos]

x—>0*

a) limtan™ 1/x =tan"'(lim E):tan‘l(oo)zf
x—0" X 2

XDXHD i x =2
x?—1 |x1r  (X=1) x—>1"
O My T, (DD
lim =lim—(x+1) =—
x—1" —()( — 1) X—>1"
no existe el limiteenx=1
F(y) = 1
c) Considere la funcion (X)_1+el/x' Encuentre el valor de I"LL f(X)
Iim f(x) = lim T
x—0" x—0" =
1+ex
lim1l
limfoy=——=0— 1 _1_4
x—>0" ) im= 1+ e o0
lim1l+ e~
x—0"
x> +8 lim (X+2)(x* —=2x+4) _im (x> —2x+4) 12 -3

d lim——-=—=
X 16 o (X- D)X+ 20C +4) or(x-2)(C14) —4B) 8



7. Hallar un intervalo donde la funcién F(x) = 3Sin(x) — 2Cos(x) tiene al menos una raiz.
Justifigue su contestacion enunciando el Teorema del Valor Intermedio y explicando para
este caso porqué se cumplen las condiciones del teorema. [8 puntos],

F(0) = 3sin(0) —2cos(0) =3(0)—2(1) =-2

F(%) =3sin(rz/4) — 2cos(x/4) = 3(.707) —2(.707) =.707

F(0) es negativo y F(z/4) es negativo y la funcidon F(x) es continua, por tanto debe cruzar el eje de x
en un valor entre o y Pi/4, tiene una raiz alli. Un intervalo que satisface es [0, Pi/4]

8. Sea f(x) una funcion que tiene la gréafica que aparece en el dibujo: [6 puntos]

YA

i
/I\
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Hallar:
a) no existe lim f(x) .
X——3

lim f(x)= lim f(x)

X——3" x——3"
—2=0

Iing f(xX) =

lim f(x)=3
x—27"

lim f (X) =—
X—>2~

Iin} f(x)=2
f(4)=1

b) Determine los intervalos de continuidad de f(x)
(-71 '3](-31 O) (O, 2)[2 ’ 4)(4 ’ 10)



9. Considere la funcién f(t) = 3t — 16t? [12 puntos]

a) Hallar f ‘(a) usando la definicién de derivada.

f(a+h)—f(a) _ . 3(@@+h)-16(a+h)’ —[3a—16a’]

f (a) =lim li

( ) X—>a X—>a h
_|”n3a4431—16a2—32ah—16h2—3a+46a2__
- X—a h -

i h(3—32a-16h)

X—a

=3-32a

b) Hallar la ecuacion de la recta tangente a la funcion f(t) en el punto (1, -13)

m=f(1)=83-32=-29  (x1, y1)= (1,-13)
y+13=-29 (x-1)

y=-29x + 16

10. Dado que flx) = xlxl ¢Cuél es f‘(0)? Justifique su respuesta. [8 puntos]

X(x) = x*,x=0

f(x) =
X(—Xx) = —-x*,x <0
2 2
£0) = lim @M =0 _ i M _jimh=o
h—0" h—0" N h—0"
2 2
£0) = lim=OFEM" =0 iy M im_h=o
h—0" h h—0~ h h—>0~

- f0)=0



Bono [5 puntos]

La tabla sigu’iente representa la poblacion de una ciudad, cada 10 afios, Utilice estos datos para
aproximar P (1970)

t P(r) t P{t)
1950 31.1 1980 28.0
1960 35.7 1990 T
1970 34.0 2000 29.7
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P(1980)-P(1960) 28-35.7 7.7

P'(1970)= =385~ .39
1980-1960 20 0




